Découvrons 15 min|

ED Dans la premiére partie, les éléves redécouvrent que
1€ =100 c et deux facons de faire 100 c : celle qui utilise
deux piéces de 50 c et celle qui utilise 10 piéces de 10 c.

Mélissa, Théo et Léa ont-ils la méme somme dargent 7 &) oui L non
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Compléte.50 ¢ + S0 c=.c100.c= 2l

E) Dans la seconde partie du Découvrons, les éléves

constatent comme dans Factvité du « marchand » quun
prix peut &tre payd en euwros et centimes. Il faut com-

paser 1 € en utllisant 2 pléces de S0 c. La solutlon est
unigue.
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[} Les éléves ont ke cholx pour composer b somme
requise. Mathix le rappelle. La correction les wérifle
toutss mals priviléglera celle qul utllise le moins de
pléces : deux pléces de 2 €, une pigce de 50 c et une
plécade 10

8 BREE

Erreur possible
Erreur dans la conversion centimes et sunos.

Ramédiation
Recours au Mémo page 14.

[3 Les dléves dotvent avolr retenu qu'un euro est dgal 3
cent centimes car Il faut composer un euro en vtilisant

deux pitces de S0 .
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Erreur possible

Oubll que 50c+S0c=1&

Remédiation
Recours au Mémo page 14.
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